4 A vonatkovetés szabalyozasa
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FOjelzb és elbjelzd

A vonatoknak egy kovetkez6 szakaszba valé behaladasanak
engedélyezését jelz6kkel szabalyozzak (f6jelz6k)

A jelz6k altalaban a megallashoz szuikséges fékutnal rovidebb tavrol
(ralatasi tavolsag) észlelhetbk

ezért elbjelzésre van sziikség, hogy a fékezés idejében megkezdhetd
legyen

Azt is el6re kell jelezni, ha a kovetkez6 f6jelz6 csak csokkentett
sebességgel kozelithet6 meg
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A vonatok fékutja

* Egy vonat fékutjat befolyasolja
— avonat sebessége a fékezés kezdetekor
— a vonat fékszazaléka (, fékezési teljesitménye, képessége”)
— avonal lejtviszonyai
— aziddjarasi kortulmeények
* A palyamenti jelz6k tavolsaga minden vonatra azonos

— ezért a vonatsebességet és a fékszazalékot kell 6sszehangolni (a
nagyobb sebességl vonatot jobban meg kell tudni fékezni)



Ralatasi tavolsag

* avasuti palyara engedélyezett V, ., . SEDESSEgLol fuggoen, a
mozdonyrol, vezérlGkocsirdl a jelz6 biztonsagos
megfigyeléséhez (folyamatos lathatdésagahoz) szikséges
tavolsag

* MAV (F.1. Jelzési utasitas):

200m<I_. (m)=10*V (km/h)/3

min

maxpalya

160 km/h 533 m
120 km/h 400 m
100 km/h 333 m

80 km/h 267 m

Ez kb. 12 s folyamatos megfigyelhet8séget biztosit



Nem feltétlenul kell el6jelzo

* Kis sebességeknél (pl. mellékvonalakon vagy tolato
mozgasoknal)

* Egymashoz kozeli (ralatasi tavolsagon beluli) f6jelz6k esetén,
ha ezek sebességjelzési rendszerben |épcsbzetes

sebességcsokkentést jeleznek (pl. Japan)

Ralatas



Onallé eléjelzé és féjelz6

A FOJELZON A FOJELZON
»,SZABAD” ,SZABAD” »MEGALLJ!” »MEGALLJ!”
VARHATO —_— VARHATO —

Legalabb 1 térkozszakasz szabad
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‘ I-ej = I-fékmax ‘ Lej = Lfékmax
Lt >> I'fékmax Lt >> I'fékmax Lt >> I‘fékmax
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A f6jelz6 és a kovetkezb f6jelz6 elbjelzéje kozos arbocon

Pl.: SBB (L), OBB, DB (H/V), Finnorszag, Svédorszag, Norvégia, Luxemburg

,Szabad” ,Szabad”

A kovetkez6
féjelz6n ,,Megallj!”
varhato

A kovetkez6
f6jelz6n ,,Szabad”
varhato

Legalabb 2 térkézszakasz szabad

00 00

=0 =00

‘ I-ej = Lt 2 I-fékmax ‘ Lej = Lt 2 I-fékmax

~€0

I'ej = Lt 2 I'fékmax

TERKOZSZAKASZ TERKOZSZAKASZ

TERKOZSZAKASZ



A fGjelz6be integraljak a kovetkezb f6jelz6 elGjelz6jének funkcidjat is

(MAV F1: ElGjelzést is adé f8jelzd)
A f6jelz6 zo6ldje maszkolva van (nincs kiépitve)
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MAV 6nm(ikodé térkozjelz6k 1949-1965

El6jelzés 2 szakaszra N
1! 101

El6jelzés 3 szakas N
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Fekezés tobb szakaszon keresztul

* Ha a szakaszhossz (két egymast koveto6 f6jelz6 kozotti
tavolsag, illetve a f6jelz6-elbjelz6 tavolsag) rovidebb a
fekatnal, akkor a vonat megallitasahoz tébb szakaszra

van szukség

* Lehetséges okok:
— kapacitasnovelés miatt rovidebb szakaszhossz

— specialis helyszini adottsagok miatt rovidebb szakaszhossz
— alkalmazkodas a nagyon kilonb6z6 fékezési jellemzdji
vonatokhoz

e Kulonleges eset
— magasabb sebesség (pl. nagyobb, mint 160 km/h) miatt
nem elegendd a fékezéshez a szokasos (1000-1500 m)

szakaszhossz
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Rovid térkozszakaszok elbjelzése

 Megoldasok

— 4 fogalmu rendszer ,elozetes figyelmeztetés”
alkalmazasaval

— az elGjelzési tavolsagon belll kozbensé jelzé alkalmazasa
* a kozbensé jelzb lehet
— duplazott el6jelzés (az el6z6vel azonosan ,,Megallj! varhatd” jelzéssel)
— ismétldjelz6
— szandékosan sotétre kapcsolva (,,Kennlicht”)

— sebességjelzés alkalmazasa

* a megengedett sebesség fokozatos csokkentése két (vagy tobb)
|épcsbben — tobblépcsds sebességesokkentés



Lfékmax > Lt 2 0'5 I‘fékmax



I-fékmax > Lt 2 0'Sl—fékmax

legalabb 3 szakasz
szabad
() ()
*



Lt = O'5Lfékmax

legalabb 3 szakasz
szabad
() ()



I-fékmax > Lt 2 0'Sl—fékmax

legalabb 3 szakasz
szabad
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MAV 6nm(ikodé térkozjelz6k 1949-1965

El6jelzés 2 szakaszra N
1! 101

El6jelzés 3 szakas N
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Tobblépcsos sebességcsokkentés

Hollandia
Németorszag
Lengyelorszag
Csehorszag
Szlovakia
Magyarorszag
Ausztria

Svajc (régi)



ElGjelzés 1, 2, 3 szakaszra

Jelzési

L, | Jelest | | 1 térkoz | 2 térkoz | 3 térkoz
Lfékmax ngéma 98" | szabad | szabad | szabad
> 1 2 X min | ---
= 1 3 X X | mn | ---
20,5 4 X X X | min




